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A1) EmavdaAnwn otouc BeTIKOUC Kal apvnTiKoUc apifuouc

OuuoépaoTe ...

e [loiol apiBpoi AéyovTal a) Quoikoi B) aképaiol ; y) pnToi ;
o Tiovopadlouue
o) TETMNMEVN EVOG OnuEiou ;
B) atréAuTn TIPA £vOg pnTOU APIBUOU ;
® [161e duo apiBuoi ovopddovral
® [lwg ouykpivoupe duo pnroug apiBuoUg ;
A1.1) a) loiol apiBuoi éxouv amméAuTtn TIuA 5 ;
B) Bpeg 6Aoug Toug aképaloug TTOU £XOUV ATTOAUTN TIUA

B1) MIKpPOTEPN TOU 3 B2) pIkpPOTEPN A Kal ion Tou 4

A1.2) a) Bpeg 6AouG Toug akEpaIoug apiBPoUs a , TTou eTTaANBeUOUV Th oXEoN

a) avtifetol ; B) avrioTpoyol ;

—2<0<3

B) ATTé Toug apiBuoug — 28 , -7 ,—-32 , —12 010G €ival 0 PEYAAUTEPOG KAl TTOIOG O PIKPOTEPOG ;

A1.3) Toia atrd TIg TTapaKATW TTPOTACEIS gival AABoG ;
a) Av o apiBudg a cival BeTIkOG , TOTE 0 ApIBUOS — a gival apvnTIKOG
B) Av o aplBuOG a gival apvnTIKOG , TOTE 0 ApIBUOG — a gival BeTIKOG
Y) O apiBuog—a (a;éO) gival TTavToTe apvnTIKOG apliBudg
A1.4) TomoBétnoe oTnv eubeia Twv apIBPWY  Ta onueia
ME TETUNUEVESG (44 ,—-6,-3, =55 ,+1,-7,-4
Bpeg moio1 atméd Toug Trapatrédvw aplBpous eival
a) MIKPOTEPOI 1) Kal iool ue : —=5,5
B) peyaAutepol amd —4 Kkai IKPOTEPOI ATTO  —1

Y) HEyaAUTepol atrd — 5,6 kal pIkpoTEPOI amd —3,9



OuuodpaoTE ...

® [Mwg TpooBéToupe dUO PNTOUG APIOHOUG ;

® lMwg agaipoupe dUo pnToug aApIBNOUG ;

® [loiog gival 0 kKavovag aTTaAoIPAS TWV TTAPEVOETEWY ;

A1.5) ZupTTAnpwaoe Tov TTivaka Pe Toug KatdAAnAoug aplBuoug

a B a+p oa—p3
+2 -7

-9 +19

A1.6) Av x=-3+5-4 kai y=5-7+3-2 , uttoAdyioe TNV TIPA TNG TTapdotaong A=3+x -y
A1.7) YToAdyIoE TNV TIA TWV TTAPACTACEWV
A=11—-(-12+3)+(-6-5)—-(8+3)
B=7—(2+a) - (—a +B) +(-3 + B)
=3-[a-(B—x)I-(w—-a)-(B-1) 6tav X+yY=-6
A1.8) Tloigg atd TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG
a —H(=-x)+wy B) w+(-x) v) -(Xx)-w 0) -—-(=x)*+(-w)

£) (—w)+x Q) —-X—-(-w) n x-(-w) ) —-(xX)-(-w)

gival ioeg pe A=x + @ , Toieg ue B=yx —w Kai TolEg uE T =YW —X;

A1.9) lpdye Tnv Tapdactacn A= a+pB-y—-0+¢  O€10000UvVAUN HOPPL TOTTOBETWVTAG
a) Tov 20 Kal 30 Opo O€ TTapévOEDN TTOU Va £XEl UTTPOOTA ( — )

B) Toug duo TeAEUTAIOUG OPOUG O€ TTAPEVOEDT TTOU Va €XEI UTTPOOTA ( + )



OuuodpaoTe ...
® lMwg moAAatrAacidloupe 500 pnTOUG APIBUOUG ;
® [Mwg diaipoupe duo pnToug apIBuOUG ;

® [Mwg utroAoyioupe éva yIVOHEVO TTOAAWYV TTOPAYOVTWY ;

A110) Ay a =-2 , B=-=3 kal y=-=1 , umtoAdyIOE TNV TIUN TWV TTAPACTACEWV
A= 3a-28+5y  B=y-ay + 2 r=@-p-@-3n 4=t o+ L
2 1 I 5 , , .
A1.11) Av a=§—§-5 Kal ﬂ=5—5:3 , UTTOAGYIOE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV

a, P ka k=2a-p+3aB

A1.12) Kave TiC TTPAEEIC : 1S3 (—5)(—8)(+l_)(+3)(—1)(—2)
3 -6 -2 5 8

A1.13) Av (—42)(-76)(-43)a =243 | 167 0 QPIBUOC a gival :

A. BeTik6¢  B. apvnmikdg . undév
A1.14) Av (=5)(-3)(+45)(-12)B =0 , T01E 0 APIBUSS P eival :

A. BeTikdg B. apvnTmikdg . pndév
A1.15) ZupTTARpwWOE TIC TTAPAKATW I00TNTEG

a) (-2) (+8)(...6) = — ... B) (+5)(...3)(-20)(-2) = + ...
A1.16) Av x=-3 , umtoAdyioe TNV TIUA TNG TNG TapdoTtaong : X(1 —x )(x+2)(83 —x)
A117) Av x=-2 , y=3 , z=-1 Kar w=-4

UTTOAGYIOE TNV TIUA TWV TTOPACTACEWV

_ XYz
-6

Xt

A
2

, B=8z+x0 , r , xA-T

A1.18) Av ol apiBpoi a, B eival avTiBeTol KAl 01 X,y  QVTIOTPOYOI |,
UTTOAGYIOE TNV TIWA TS TTapdoTaong : A= a-(5-B)-x-(B-y)+3x

Empédeia . MixdAng Xart{akng



